LE PASSE COMPOSE DE L'INDICATIF
Les 3 groupes

1) Conjugue ces verbes au passé composé de l'indicatif.

grandir vouloir partir aimer

jeouj’

tu

il, elle, on

nous

vous

ils, elles

2) Conjugque cette expression au passé composé de l'indicatif avec les sujets

proposeés.
revenir a la maison et écouter de la musique

3) Remplace les sujets soulignés par ceux entre parenthéses.

Il a connu des jours plus heureux.(Elles)




LE PASSE COMPOSE DE L'INDICATIF

Les 3 groupes

CORRECTION

1) Conjugue ces verbes au passé composé de l'indicatif.

grandir vouloir partir aimer
jeouj’ ai grandi ai voulu suis parti(e) ai aimé
tu as grandi as voulu es parti(e) as aimé
il, elle, on a grandi a voulu est parti(e) a aimé
nous avons grandi | avons voulu | sommes partis(es) | avons aimé
vous avez grandi avez voulu étes partis(es) avez aimé
ils, elles ont grandi ont voulu sont partis(es) ont aimé

2) Conjugque cette expression au passé composé de l'indicatif avec les sujets

proposés.

revenir a la maison et écouter de la musique

Je suis revenu(e) a la maison et j'ai écouté de la musique.

Julie est revenue a la maison et (elle) a écouté de la musique.

Marc et Angéle sont revenus a la maison et (ils) ont écouté de la musique.

Sophie et Adele sont revenues a la maison et (elles) ont écouté de la musique.

3) Remplace les sujets soulignés par ceux entre parenthéses.

Il a connu des jours plus heureux.(Elles)
Elles ont connu des jours plus heureux.

On a mangé sur I'herbe. (Mes parents)
Mes parents ont mangé sur I'herbe.

Elle est partie a I'aube. (Frangois)

Francois est parti a I'aube.

Elles ont rendu leur clé. (Vous)
Vous avez rendu votre clé.

L'animal est tombé du camion. (La brebis)

La brebis est tombée du camion.




